



2020年3月19日 星期四 编辑 钱红 美编 王涛 校对 张征



为环卫工送上口罩、手套等防疫物资 3家医疗企业共建“爱心驿站”

文/图 记者 王莉莉
通讯员 王莹

晨报淄博3月18日讯 “感谢政府和辖区企业对我们环卫工人的关心关爱。”今天上午，在张店经济开发区环卫工人之家广场上，环卫工韩露和同事一起领到了口罩、手套等防疫物资。在表达感谢的同时，韩露表示，他们会积极做好本职工作回报社会。

当天，张店经济开发区管委会组织辖区企业淄博迈森医疗器械销售有限公司、淄博恒昌医疗科技股份有限公司、淄博鸿烨上勤医疗科技有限公司共同成立了“爱心驿站”，为辖区环卫工现场发放了口罩、手套等防疫物资。“每一名城市服务者都是英雄，他们应该被呵护。作为辖区企业，我们希望尽一份社会责任，让这样的‘送温暖’活动长期延续下去。”活动现场，3家企业相关负责人纷纷表示。

活动现场，张店区委宣传部副部长郭学东、张店经济开



3月18日上午，张店经济开发区爱心企业为环卫工送上防疫物资。

发区管委会副主任白志鸿共同为“爱心驿站”贴上了统一标识。随着“送温暖”大型公益活动的开展，以及张店区新时代文明实践中心、张店区文明办、张店区融媒体中心“爱张店‘爱心驿站’送你一份温暖”活动倡议的发出，“爱心驿站”这个名字成为城市温暖的代名词。一

杯热水、一个口罩、一瓶消毒液、一份热乎的午餐、一根充电线、一把休息的椅子……倡议发出后，爱心单位发挥自身资源优势，积极参与活动，设立“爱心驿站”，为有需求的一线劳动者提供爱心物品和服务，用实际行动践行着文明城市精神。

50份礼包天天送 爱心烧饼店一餐热饭暖人心



3月18日上午，妙诸葛鲜肉烧饼吉祥广场店“爱心驿站”，不少外卖小哥前来领取“爱心礼包”。

3月18日上午，子曰倒贴烧饼般阳店“爱心驿站”，环卫工人领取“爱心礼包”。

文/图 记者 赵志斌 高阳
晨报淄博3月18日讯 “今天的午饭有着落了，既有烧饼又有水果，准备得太周到了。”今天上午10点10分，在淄川区吉祥路妙诸葛鲜肉烧饼吉祥广场店“爱心驿站”前，几名外卖小哥提着打包好的烧饼、热粥面露笑意地说。自“送温暖”大型公益活动发起后，山东新润置业有限公司积极响应，在9家门店设立“爱心驿站”，发放“爱心礼包”，妙诸葛鲜肉烧饼吉祥广场店便是其中之一。

烧饼、热粥、苹果、矿泉水……上午10点，在妙诸葛鲜肉烧饼吉祥广场店门前，工作人员正在打包各类物资。“为了在逐步复工复产的同时，能为环卫工人、外卖小哥送去一份温暖，早晨5点我们的工作人员

就已经到店准备，主要是熬粥、和面、烙饼等花费时间，准备妥当后，我们会把物资打包成一份份的‘爱心礼包’，这样也方便外卖小哥等忙于奔波的人群携带。”店长宋志刚介绍：“我们的‘爱心驿站’于3月15日设立，每天向环卫工人、外卖小哥等人员供应50份‘爱心礼包’，每天10点开始供应，基本到下午就发放完了。”

与妙诸葛鲜肉烧饼吉祥广场店同步开设“爱心驿站”的还有山东新润置业有限公司子曰倒贴烧饼般阳店，3月18日上午10点28分，环卫工人王昌水来到“爱心驿站”前，这是他第二次前来领取“爱心礼包”。“前两天看到烧饼店门前立起了一块‘爱心驿站’的牌子，上面写着环卫工人可以免费领取，我就

过来问了一下，没想到真的领到了热烧饼和粥。”王昌水说：“跟我一起在这条路上做环卫的同事还不知道这件事，今天我叫着他一起过来领，这样的活动真是给我们带来了很大的便利，也让我们感受到了社会对环卫工人的尊重和关爱。”

子曰倒贴烧饼般阳店店长毛峰介绍：“今天是活动开展的第5天，每天提供的烧饼和粥都是新鲜制作的，参与公益活动是我们的社会责任，像‘爱心礼包’里面的苹果，也是公司在助农活动中购入的，除了设立‘爱心驿站’外，店铺也会全年为环卫工人等群体提供热水等，以后我们也会继续积极参与到公益活动中，为社会贡献一份力量。”

“多点一份外卖 温暖一座城”活动响应热烈 “爱心驿站”收到外卖 为执勤交警送上暖心餐

记者 王丽
通讯员 张海萌 报道

晨报淄博3月18日讯 “你们是城市的守护者，疫情期间你们坚守岗位保障城市运转。记着按时吃饭，你们辛苦了！”“其中一份送给外卖小哥，感谢你们！为奉献者奉献，爱从不缺席！”……自3月16日“多点一份外卖 温暖一座城”公益活动启动以来，淄博市民发起了爱心大接力，不少热心市民隔空点餐送给城市奉献者，并在订单备注里表达了对他们的谢意。

今天中午，设在淄博市青年社会组织孵化中心的“爱心驿站”收到一份外卖，订单备注上有这样的留言“请‘爱心驿站’志愿者帮忙交给执勤交警”。“爱心驿站”志愿者王娟马上将这份午餐送给了在柳泉路和人民路路口执勤的交警。“当我把这份爱心餐交给执勤的交警时，他非常开心，也很感动。”王娟说，作为一名志愿者，非常感谢爱心人士积极参与到这项活动中来，呼吁大家一起行动起来，为奉献者奉献，让我们一起守护这座城市。

今天，淄博市蓝天救援队店队的志愿者们也行动起来，响应“多点一份外卖 温暖一

座城”为奉献者奉献线上爱心接力活动。他们制作了200多份热乎乎的小米红枣粥，分别送到淄博市政务服务中心、淄博市中心广场以及周边路口的环卫工人、快递员、外卖小哥、志愿者等手里。“我们就是想多干点公益，把温暖和爱传递给更多的人。”蓝天救援队志愿者刘强说。

由共青团淄博市委、鲁中晨报社、淄博市广播电视台主办，淄博市志愿者行动指导中心、淄博综合广播、美团外卖承办的“多点一份外卖 温暖一座城”为奉献者奉献线上爱心接力活动自3月16日启动以来，满载着社会各界的关爱，数十位外卖小哥、环卫工人等城市奉献者吃上了热腾腾的午饭。我们期盼更多的爱心市民、爱心商家参与活动，在给自己点餐时，隔空送出一份爱心午餐给外卖小哥等城市服务者；如果你平日里不点外卖，可将外卖配送给以下6处“爱心驿站”，由我们帮你传递这份关爱。

在此，主办方提醒爱心市民，在点餐备注里标明“为奉献者奉献”，并说明爱心餐的指定接收人。活动咨询电话：0533-3184207、3585000。

6处“爱心驿站”地址

“爱心驿站”名称	地址	联系人	联系电话
永青康复中心	桓台县建设街锦秋小区9号楼一层东第五户永青康复中心门头房	崔芸青	18505336120
周村区红烛志愿者服务中心	周村区保安街98-7	孟芹	13675336921
博山12349居家服务信息中心	博山区沿河东路16-4号	许东	18053312349
淄博市青年社会组织孵化中心	张店区柳泉路166号	王娟	19811736563
瑞隆烘焙南关店	淄川区吉祥路南首南关桥北	张美波	15315219833
昊达新苑	临淄区齐城路42号昊达新苑门口	刘伟	13589555827



扫描“网易新闻”APP二维码看更多内容



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容